1. Ache o comprimento de arco de cada curva abaixo nos intervalos especificados:

)

(a)y=—+

6

]
(c) y = In(sec(z)), 0 <z < F.
0<x <1

(e) =e",

2. Calcule a area da superficie gerada pela rotacao das regides ao longo do eixo-z.
(a) 9z = y°
(c) y =Tz,

3. Calcule a &area da superficie gerada pela rotagao das regides ao longo do eixo-y.

(a) y = Vo, 1<y <2 (b) z =

(c) z =

a? -2, 0<y<g.
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(b) y=3z% — 1,z € [0,1].
(d)2y=e*+e* 2z €]0,3].

! x € [1,2
1022 75

+ 18,2 <z < 6. b)y=2%0<r<2.

1<z <4

\/9_ 2,_2<y<2

a

4. Em cada caso, avalie se a integral é divergente ou convergente:
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(c) /ngildx.
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(e) /_:OHIQ
o | ol
© [ " eosa)

:c dx.
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a2 dr.
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5. Determine para quais valores de p as seguintes integrais sao convergentes:

1
1
a)/ —dx.
o ¥

(b)/0 2P In(x)dx.

Respostas dos exercicios:

L (a ) 1224401

d) 5(e® —e7?)
b) 145\/E (145v145-1)
b)

b)

e) Divergente
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{145y 1ido-1)
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Convergente
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h) Convergente

(b) 85@—8

—V2+In(Vi+e2—1)—1-In(v2-1)

5. () p<1

(¢) In(v2+1)

2. (a) 497

3. (a) (145@ 10+/10)
4. (a) Convergente
(d) Convergente

(g) Convergente

(b) p>—1



